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 Asunto: Sesión extraordinaria de Cabildo 

 

 

DR. ENRIQUE SOTO PACHECO 

REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO 

P R E S E N T E      

   

on fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al  52 de la Ley Orgánica del 

Municipio, 41 al 45 del Bando de Policía y Gobierno y del 19 al 23 del Reglamento 

Interior del Ayuntamiento, cito a usted a Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes 

de Marzo a celebrarse en las instalaciones de la Presidencia Municipal nuevo 

edificio, ubicado en avenida Plateros número 1103, de la colonia Arboledas, 

Fresnillo, Zacatecas, en punto de las  15:00 horas del día 06 (seis) del mes de Marzo 

del año 2021,  bajo el siguiente: 

 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 

3.   Toma de protesta de la Síndico Municipal suplente del H. Ayuntamiento de Fresnillo, 

Zacatecas 

4. Lectura del escrito presentado por el Ciudadano Carlos Carrillo Aguirre, de fecha cinco 

del mes de marzo del año dos mil veinte, mediante el cual declina asumir el cargo como 

Presidente Municipal suplente. 

5.   Propuesta y en su caso aprobación de la terna que será enviada al Honorable Congreso 

del Estado para el nombramiento del Presidente Municipal Sustituto de Fresnillo, 

Zacatecas. 

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la Comisión 

de Planeación, Urbanismo y Obra Pública, referente a la anuencia para la que sea 

autorizada la concesión parcial del servicio público de panteón, por un periodo de 50 

años con derecho a prórroga por un periodo igual, solicitud que presenta la Licenciada 

Maribel Galván Jiménez, Sindico Municipal de este H. Ayuntamiento, mediante 

oficio 162/2021. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Solicitud de Licencia por tiempo 

indefinido, para separase de sus funciones como integrante del Ayuntamiento en la 

administración 2018-2021, solicitud presentada por la Dra. Ma. Dolores Moreira 

Coronel, Regidora del H. Ayuntamiento. 

Dependencia: Secretaría de 

Gobierno Municipal 

Sección:  Cabildo 

No. de Oficio: 76 

Expediente: 76 /2021 
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8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Solicitud de Licencia por tiempo 

indefinido, para separase de sus funciones como integrante del Ayuntamiento en la 

administración 2018-2021, solicitud presentada por el Maestro Juan Cristóbal Félix 

Pichardo, Regidor del H. Ayuntamiento. 

9.  Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la Solicitud de Licencia por tiempo 

indefinido, para separase de sus funciones como integrante del Ayuntamiento en la 

administración 2018-2021, solicitud presentada por Pedro García Balderas, Regidor 

del H. Ayuntamiento. 

10. Clausura de la Sesión.  

 

 

 

 

A T E N T A M E N T E 

“SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA” 

Fresnillo, Zacatecas, a  05  de Marzo del 2021 

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO Y DE GOBIERNO  

DE FRESNILLO, ZAC. 

 

 

LIC. JUAN MANUEL LOERA LÓPEZ 

 

 
 


